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あいあい自動車利用者アンケート 集計結果 

※実際に利用したことのある会員の方１０名からの回答 

 

１．利用者情報 

1-1. 利用年齢層 

 
・７割が８０歳以上である 

 

 

1-2. 利用者の性別 

 

・全員女性である 

 

 

 

 

６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５～７９歳 ８０歳以上

女性

資料１－４ 
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1-3. 普段の行き先 

 
・病院、買い物が多い 

 

 

 

 

 

２．利用状況 

2-1. 利用頻度 

 
・月に１～２回が半数近く 

 

 

 

 

0
2
4
6
8

10
12

（３つまで回答可）

週に２～３回 週に１回 月に１～２回 それ以下
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2-2. 乗車場所 

 
・自宅で乗る 

 

 

2-3. あいあい自動車を利用する目的 

 
・大半が病院 

 

 

 

 

 

 

 

 

自宅

病院 社協



 

4 
 

2-4. 帰りの交通手段 

 
・８割が往復利用 

 

 

 

３． あいあい自動車を使う理由・使わない理由 

3-1. 他の公共交通機関を使わない理由 

 

・バスが利用したい時間に走っていないことがトップ 

 

 

 

 

往復で利

用

タクシー

バス
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（複数回答可）
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3-2. 他の公共交通機関を使う理由 

 
・運賃が（バス・鉄道に比べ）高いこと 

 

 

 

４． 相乗りについて 

 

・特に傾向なし 
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（複数回答可）
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（複数回答可）
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５． 宅配サービスについて 

5-1. 宅配を使う理由 

 
・特に傾向なし 

 

 

 

5-2. 宅配を使わない理由  

 
・特に傾向なし 
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自宅まで運んでくれる 気を遣わず注文できる

（複数回答可）
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（複数回答可）


